
 

 

Resolução do raio x - MAT2_25RDP02 
LUCAS É UM GAROTO DE 8 ANOS QUE ADORA BRINCAR DE BOLINHAS DE                         
GUDE. ELE TEM 24 BOLINHAS NA SUA COLEÇÃO.  
SEUS 2 IRMÃOS, UM DE 10 ANOS E OUTRO DE 6  ADORAM A MACARRONADA 
QUE A MÃE DELES FAZ AOS DOMINGOS, MAS LUCAS GOSTA MESMO É DE BIFE 
COMO ARROZ, ELE SEMPRE COME 2 PEDAÇOS.  
NO ÚLTIMO SÁBADO, LUCAS LEVOU SUAS BOLINHAS DE GUDE COLORIDAS 
PARA JOGAR NA CASA DO AMIGO LÚCIO. NO FINAL DO JOGO ELE HAVIA 
PERDIDO SEIS DE SUAS BOLINHAS E LÚCIO AGORA TINHA 36, MAIS BOLINHAS 
QUE LUCAS.  
QUANTAS BOLINHAS LUCAS TINHA AO INICIAR O JOGO? 

 
- Ler o problema com atenção, compreender a pergunta: 

QUANTAS BOLINHAS LUCAS TINHA AO INICIAR O JOGO? 
 

- Identificar as principais informações para resolução do problema               
relacionadas a pergunta: 

● ELE TEM 24 BOLINHAS NA SUA COLEÇÃO 
● LEVOU SUAS BOLINHAS DE GUDE 

 
 

Resolução: 
→ Para resolver o problema basta a leitura com atenção, pois à partir dela já se                               
tem a resposta sem ser necessário qualquer cálculo. 
 

Resposta: ​Lucas tinha 24 bolinhas antes de iniciar o jogo. 
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